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HAms: Banepun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.11.2014 00:40:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289916/answer/289920




Kak MmuauMyM Hapo caenath TPY3U npocTaTkl, CeMEHHBIX IY3HIPHKOB, CAATh CIIepMy Ha 0aKIIoCeB.
OOcynuTe c BpauoM Ha3HadeHUe anbda-agpeHo6I0KaTOPOB- Cpa3y 001erduTcs MOUYeHCyTICKaHue,
MOXKHO ITPUMEHSTH CBEYHU C UXTHUOJIOM PEKTAIBHO - YMEHBIIUTCS OTEK MPOoCTaThl. OCTanbHbIE
Ha3HAYEHMUS - 110 pe3ynbTaTaM o0cienoBaHus. M Hamo HalaAUTh €CTETCTBEHHYIO MTOJIOBYIO XKU3Hb.



